

洁净城市攻坚行动展开

为期一个月,以环境卫生提质提标为目标



长效常新。

据了解,此次行动将变扫路为洗路,大幅提升城市道路精细保洁水平。推行以机械化联合作业为主、人工捡拾为辅的保洁作业模式,采取高压冲洗、洗扫一体、人行道冲洗和人工快速巡回保洁相结合的作业方式。针对景区周边、主干道及交通枢纽区域,包括机动车道、非机动车道、人行道、地下通道、人行天桥、广场及交通护栏等附属设施,进行护栏清洗,采用机械冲刷与人工配合相结合,实现护栏洁净。推进沿街商铺上门收集垃圾服务,落实街巷地面定期清洗机制。规范便民地摊管理,对流动商贩登记建档,合理设置疏导点,按时出摊收摊,确保摊走地净。加强日常巡查,及时查处损害市容环境卫生的违法行为。针对农贸集市、棚户区、城中村、城乡结合部等薄弱区域的市容环卫顽症,建立工作台账,建立长效机制,着重解决马路市场、

废品收购站等群众反映强烈的问题,集中整治城市“牛皮癣”。

以古城区域、旅游景点周围、商贸中心、五大场馆、学校、医院、公交场站、客运中心、公共停车场周边等为重点区域,推动日常管理精细化、标准化,营造干净、整洁、有序、安全的公共环境。完善铁路公路沿线环卫设施配套,加大日常保洁力度,落实作业责任,强化环卫监管,保持沿线沿岸干净整洁,确保无垃圾杂物、无黑臭异味。开展建(构)筑物外立面、公共服务设施洁净行动,解决墙面剥落或者外立面污损、变色等问题,提升城市容貌洁净品质。

为保证行动效果,市城市管理综合行政执法支队、市城市环境卫生指导中心采取明察暗访的方式开展督导检查。5月底前,对各项主要任务进行“回头看”,力度不减、标准不降,让城市始终保持干净整洁的面貌。

车停小区地库玻璃被砸,责任由谁来担?

事发居然嘉园,业主讨要说法,物业声称无责

本报讯 (记者 龙中华)“几年前,我购买了小区地库两个停车位,物业费、地库管理费分文未欠。前几天,因其中一个单元门门锁损坏,小偷进入地库将我的两辆车玻璃砸坏。事后我找物业,对方却称没有责任,让等待警察破案,这让我难以接受。”近日,家住居然嘉园小区的李女士致电本报热线,反映了这一烦心事。

李女士家住居然嘉园小区7号楼,3月27日早晨准备开车上班时,意外发现停放在地库停车位的两辆车副驾驶一侧玻璃被砸。整理车辆后,发现并无物品丢失。李女士疑惑,在全封闭管理的地

库,小偷怎么进来的?她一边联系物业管理人员,一边报了警。随后,李女士通过调取小区监控,发现原来是7号楼3单元门锁损坏。

李女士认为,这是物管站工作不到位造成的。若能早点修好门锁,她的车就不会被砸。然而,当她向物管站讨要说法时,对方却称没有任何责任,一切只能等警察破案。

记者采访了居然嘉园小区有关负责人。他说,小区日常管理、巡逻工作均已落实到位,7号楼3单元门并非损坏,只是不太灵活。有人反映后,他还专门去测试,未发现问题。但为让居民安心,还是

更换了锁芯。物业方面也不愿看到车辆被砸,目前既然已经报警,涉及案件问题理应等待警方调查结果。

博贤律师事务所裴化军律师认为,物业管理方和业主应各自履行责任与义务。李女士作为业主已尽到责任,如今出现小偷从门进入地库的情况,说明管理存在漏洞,双方应协商处理此事。



胳膊骨折急需手术 手镯卡腕摘不下来

消防员到医院帮助破拆解了困

协助破拆。

几分钟后,市消防救援支队平德路消防救援站的消防员赶到现场。考虑到手镯与手腕的间隙仅有1毫米,且胳膊还有骨折,稍有不慎就会造成二次伤害,消防救援人员决定用破拆钳从手腕侧面破拆。两名消防员互相配合,钳口对准手镯薄弱点发力。“咔嚓”,伴随着一声脆响,手镯应声断裂,全程仅用4分钟。患

者的眉头舒展开来,眼里满是对救援人员的感激。

在此,消防部门提醒,佩戴首饰切不可太紧,最好预留能够容纳一根手指的空隙。如果不慎被首饰卡住,可先在被卡部位涂抹肥皂水,尝试取出。若这种方法仍无法解决,应立即向专业人士求助,切不可盲目操作,以免造成不必要的伤害。

资讯快递

第二届特色伴手礼暨消费者调查活动启动

本报讯 (记者 刘剑)记者从市消费者协会获悉,为持续培育和打造我市特色文旅伴手产品,进一步提振消费信心,第二届大同特色伴手礼暨消费者调查活动4月1日正式启动,面向社会征集参评产品。

今年“3·15”系列活动中,首届大同特色伴手礼暨消费者调查活动引起广泛关注。来自9个县区28家企业的50种特色产品踊跃参与,经过众多消费者现场感受、体验、对比,佛小伴、苦荞晶茶、杂粮组合、冰苦荞、黄花饼等31款明星产品荣登推荐榜单,成为消费者心目中最能承载城市记忆的“大同礼物”。

“五一”假期,将组织入围产品进行集中展示,并邀请消费者志愿者参与现场沉浸式消费体验与推荐,最终推选出最符合大众需求、最能代表大同特色的伴手礼产品。

市中院举办党建与执行业务知识竞赛

本报讯 (记者 杨显郁)近日,市中级人民法院举办党建与执行业务知识竞赛,全市10家基层法院派队参赛,展开激烈角逐。

竞赛现场气氛热烈,参赛队员精神抖擞。从党建理论知识到执行业务要点,一道道题目考验着选手的知识储备与应变能力。“应当提供人民法院辖区内被执行人有可供执行财产的证明材料。”“责令相关人员进行赔偿。”……选手们快速而准确的回答,展现出扎实的专业素养和对党建知识的深刻理解。

此次竞赛旨在以赛促学、以学促行,提升执行队伍的凝聚力和战斗力,同时为基层法院的执行干警提供交流学习的平台,相互借鉴经验,提升业务水平。竞赛内容丰富,涵盖了党的理论方针、执行法律法规、典型案例分析等多个方面,通过必答题、抢答题等多种题型设置,不仅检验了参赛选手对党建知识的掌握程度,更考察了他们将党建理论与执行业务相结合的能力。

云州交警进行应急救护培训

本报讯 (记者 刘剑)为提升交警在紧急情况下的应急救援能力,保障人民群众生命安全,营造“人人懂急救,人人会急救”的良好警营氛围,1日,云州公安分局交警大队邀请云州区人民医院医护人员,开展了一场别开生面的应急救护培训。

培训中,医护人员针对一线交警工作警情及突发疾病特点,采取理论与实践相结合的方式,讲解了心肺复苏(CPR)、自动体外除颤仪(AED)使用、气道异物梗阻(海姆立克急救法)及交通事故创伤等方面急救知识。参训民警认真聆听讲解、积极参与互动,并就执法场景中可能遇到的急救难题展开讨论。

在实践操作环节,参训民警在讲师的指导下,运用模拟人、AED等专业道具,进行心肺复苏、外伤包扎、海姆立克等多种技术演练,讲师悉心指导,手把手纠正、示范,帮助熟悉和掌握要领,确保操作精准规范。